

## Эпизод 16 - Ежедневные молитвы

Вы перестали молиться и почувствовали себя потерянным, словно совершили грех? Этот эпизод RESTART утверждает, что ваше сомнение — это не грех, а ваш первый по-настоящему святой, «Авраамический» поступок. Мы разоблачаем фундаментальное лицемерие институциональной религии, используя простой вопрос: если ваш священнослужитель не заплатит за килограмм яблок, не увидев их сначала, почему он требует, чтобы вы обменяли свою жизнь на «невидимый мир», который он сам никогда не видел? Мы раскрываем пять религиозных актов — от призыва к добру до раздачи милостыни, — которые, будучи совершенными без разрешения истинного Совершенного Человека, становятся смертными грехами, уводящими вас дальше от Бога, поскольку финансируют те самые системы, что скрывают истину. Альтернатива — не слепая вера, а истинное зрение. Продолжая наше путешествие в поэзию мистиков, мы объясняем, что цель — «открыть око вашего сердца», превратив вашу реальность в «Матрицу», где раскрывается истинная природа вселенной, где простой посох становится драконом, и каждая частица творения говорит с вами. Это ведет к высшему духовному ключу: повелению «умри до того, как умрешь». Этот эпизод объясняет, как эта мистическая смерть этого является настоящим вступительным экзаменом в рай, и как RESTART здесь, чтобы научить вас видеть мир открытыми глазами, а не поклоняться ему с закрытыми.

#RestartPodcast #УмриДоТогоКакУмрешь #73ЙПуть #ОкоСердца #Суфизм #Мистицизм  
#СлепаяВера #ДуховныйКризис #Деконструкция #Руми #ПодвергайВсеСомнению  
#Матрица #HosseiniRestart #Теология #ДуховноеПробуждение #НевидимыйМир #Молитва

11:10, и добро пожаловать в Рестарт. Я всё ещё, к сожалению, Хоссейни с Радио Пасто и его Телеграма, которым являетесь вы. Вы можете прослушать остальные программы до шестнадцатой. Сообщения, которые мы получили, особенно за последние две недели, показывают, что программа оказала влияние. То есть, может быть, более 30-35 человек сказали нечто подобное. Например, одна дама прислала сообщение, в котором говорилось: «Я ни разу в жизни не пропускала ни ежедневных молитв, ни поста, но с тех пор, как я начала слушать вашу программу Рестарт, особенно выпуск на прошлой неделе, я перестала молиться. Господин Хоссейни, вы ведь Сейид? (потомок Пророка)» Ну, в общем, так она написала. «Вы Сейид, и мы знаем, что вы хороший человек и всё такое. Я перестала молиться. Что мне теперь делать? Что всё это на самом деле значит?» И я дал ей ответ. Я дам тот же ответ здесь: Либо я должен лгать, либо я должен говорить правду, либо я должен... мои слова... эта программа, если я должен говорить от себя, я считаю, что вы должны совершать свои молитвы, ходить в церковь, ходить в синагогу. Если вы спрашиваете моё личное мнение, идите, занимайтесь своими делами, развлекайтесь, это не имеет значения. Но если вы спрашиваете мнение Руми, Хафиза, Саади и им подобных — потому что в этой программе мы говорим их словами — всё, что я сказал в предыдущих программах, это их мнение. То есть, это специфический взгляд этих друзей, который они выражают, и никаких других посланий в этом нет. Это означает,

что ваша молитва недействительна по некоторым причинам. Все религии говорят об этом в каком-то смысле, но вы не обращаете на это внимания. Если вы... когда... во-первых, номер один, сам факт, что вы прекратили свои молитвы, означает, что вы совершили Авраамический поступок. То есть, вам по наследству от родителей досталась религия, а теперь вы остановились, теперь вы думаете. И согласно хадису, который вы сами записываете на бумаге и всем объявляете, насколько я помню, один час размышлении равен тысяче лет поклонения. Вы размышляли один час, с тех пор как вышла последняя программа, вы думали один час, сто лет... это равно... моя бабушка, которая молилась всю свою жизнь. Раз уж вы думали один час, почему вы думаете, что ваш путь неверен? Авраам был таким же. Авраам, которого они всё время называют «отцом вер» — они называют его отцом вер, а я ещё не объяснял, что такое веры, мы к этому потихоньку подходим — он тоже думал. Разница между религиями и суфизмом именно в этом: религии говорят: «Тебе не нужно думать, просто приди и следуй. Мы говорим от имени сокрытого знания (невидимого мира)». Хорошо, как выглядит это сокрытое знание? Мы спрашиваем: «Как выглядит сокрытое знание?» Они говорят: «Э-э... как я и говорил... поймёшь, когда придёшь». Мы говорим: «Хорошо, господин, вы говорите мне верить в ваше сокрытое знание, как я должен верить? Это сокрытое знание, которое я не вижу, вы сами видели это сокрытое знание, господин Клерик?» Он говорит: «Нет». Мы говорим: «Ну, так как же мы должны верить?» Смотрите, прямо сейчас, просто возьмите одного из этих мулл, клянусь жизнью Хоссейни, чтоб я сдох, приведите его завтра к себе в район и скажите: «Дай мне 5000 туманов, а я дам тебе килограмм яблок». Так, чтобы он яблок не видел, просто закройте пакет и дайте ему. Мулла скажет: «Господин, откройте пакет, дайте посмотреть, что внутри, я не... может, они червивые, может, испорченные». Он не возьмёт. То есть, любой мулла, которому мы даём килограмм яблок, если мы берём у него деньги заранее, а он не видел, что внутри, **он не такой уж осёл, чтобы покупать яблоки, которых не видел**. Тогда почему я должен быть таким ослом, чтобы принимать с закрытыми глазами невидимый мир, который он мне представляет? Господин, это вопрос, он очень простой. Скажите это двухлетнему ребёнку, и он поймёт. Тот же самый мулла, который говорит: «Хоссейни, заткнись, не думай. Невидимый мир, один из рангов верующего — это принять невидимый мир». Мы говорим: «Вы, господин Клерик, не такой уж осёл, чтобы платить 5000 туманов за фрукты, которые вы не видели, почему вы думаете, что я такой осёл, что должен верить в невидимый мир, который вы сами не видели, но мне представляете?» Это историческая фраза. Ей-богу, они должны написать это утром на всех страницах Facebook, повесить мою фотографию и сказать: «Какие исторические фразы говорит господин Хоссейни». Вы не примете килограмм яблок, у вас нет веры, у вас нет веры в этого лавочника, вы должны это увидеть. Как я должен покупать, не видя? Вы на правильном пути, дорогая сестра. И отец, которому 64 года и который прислал сообщение, вы идёте правильным путём. Вы только сейчас начинаете думать, и путь абсолютно верный. Путь, и только путь, и только этот путь является путём. У нас, по сути, два разделения Ислама: Религия, Ислам, Мусульманин, Суфий. У нас нет шиитов и суннитов. Все эти полтора-два миллиарда мусульман — либо мусульмане, либо небольшая группа, называемая суфиями. Потому что они все одинаковые. Их слова, они все верят во множественность бытия, они все одинаковые. Все христиане делятся на две части: либо христиане, либо

суфии. Что значит «шиит»? Это значит группа, которая верит в Совершенного Человека (Инсан-е Камел). То есть, они верят, что Совершенный Человек существует. Их называют шиитами. Это означает, что шиитами Христа были те 30, 40, 44 человека, которые были вокруг него. Остальные, духовенство и люди, которые молились согласно религии Моисея, которые были упрямые, которые платили свой налог кому?, которые давали свою милостыню (Закят), которые не спали всю ночь, плача по Богу, плача по Богу, плача — это те, кто все убили Христа. Они даже гвозди вбили ему в руки. Почему вы... я не знаю... что было вокруг Христа... подумайте сами. Было 44 человека. Вы сами говорите, что вокруг Хусейна было 72 человека. Вы сами говорите, что вокруг Иоанна Крестителя было 16 человек. Когда Захарию распиливали пополам, было 48 человек. Я не знаю, почему 7 миллиардов человек все думают, что вы за Хусейном? Или за Христом, три с половиной миллиарда, все христиане... и вы все такие хорошие. Я не знаю, почему вы не думаете, что если он вернётся... Почему вы все не думаете, что вы Иуда... Иуда видел Христа, он даже верил, и всё равно **наебал отца Христа**. О чём ты вообще говоришь? Ну, говорят, его отец... он не был расстроен, потому что у Христа не было отца. Все думают, что они сподвижники Хусейна... этот бык... во-первых, Хоссейни — это история. Какова история Хусейна? Каковы его идеи? Короче говоря, сестра моя, если вы совершали пять ежедневных молитв без разрешения Совершенного Человека, если вы делали пять вещей, вы уничтожены, вы должны покаяться. То есть, прямо сейчас, помимо прекращения молитв, ради любви к Совершенному Человеку, вы должны плакать ночами и утрами, вы должны покаяться, если... если вы делали эти пять вещей, вы должны абсолютно покаяться: **Номер один: Если вы призывали к доброму**. Что это значит? Это значит, что вы думали в своём сердце или уме, что, поскольку вы молитесь, вы выше человека, стоящего рядом с вами. Это означает, что вы вообще не поняли религию. Или если вы думаете, что ваш двоюродный брат рядом с вами... если вы сказали: «Дорогой мой, тебе следует молиться». Достаточно просто сказать эту фразу. То есть, если вы молились и сказали своей жене, матери, сестре, брату, другу молиться, **вы в ад**. Если ад и рай, которые вы ищете, существуют, они вас точно поимеют. Вы должны покаяться. Если вы **запрещали зло**, вы в ад, и я вас уничтожу. Послушайте, эти вещи, которые я вам говорю... если вы совершили паломничество (Хадж), это нормально, это личное. Если вы постились, это нормально, это личное. По словам того тупого мудака... того господина... ветви религии, основы... В основах религии много чего есть. Так вот, если вы сказали кому-то: «Поправь свой платок». Если вы сказали жене соседа, подруге, сестре: «Соблюдай хиджаб». Любое слово, которое вылетело из вашего рта, где вы запрещали зло, означает, что **вы возомнили себя какой-то хуйней**, вы уловили суть? Я говорю так, чтобы вы поняли. То есть, вы думали, что вы важная шишка. Вы видели себя на шаг ближе к Богу. То есть, вы думали, что вы важнее для Бога, потому что вы молились, и вы не помните, что Сатана, одна из причин его изгнания в ваших религиях, объясняется, заключается в том, что Сатана молился сто тысяч лет. Сатана делал абсолютно всё, что вы можете себе представить. Он совершил одну ошибку, как вы, люди, говорите, он проявил высокомерие. То есть, он подумал, что он важен. Он подумал, что он больше. Вся причина, по которой Сатане вставили и вышвырнули его, заключалась в том, что на один миг он подумал, что он важнее, чем это другое существо. Он подумал так всего один миг, и Бог сделал с ним такое, что он до сих пор крутится. Так что если... во-первых, если

вы призывали к добру, вы должны покаяться. Вы должны прийти и плакать утром, пасть к ногам Совершенного Человека и плакать. Потому что это огромное дело... то есть вы были в 500 раз хуже Сатаны. Сатана подумал так один раз, посмотрите, **как его обслужили** (как ему влетело). Вы же думали, что вы более важный человек, каждый божий день. Слушайте «Спокойной ночи», если вы не слушаете Рестарт с самого начала, вы бесполезны, вы не поймёте. Потому что чем дальше мы идём, тем глубже всё становится, и у меня нет терпения возвращаться назад. Слушатели, которые любят эту программу... У меня его нет. Я либо... Есть эти прекрасные сторонники, которые делятся, которые меня поддерживают, и спасибо вам. Это вообще не имеет значения. Что важно для меня... Я не ищу популярности или славы в этой программе. Я лишь не хочу, **чтобы Совершенный Человек порвал мне пасть**. Вот и всё. Я не думаю ни о чём другом. Лишь бы мне не порвали пасть, этого достаточно, я счастлив. Каждый день, что проходит, я счастлив. Итак, номер один: если вы призывали к добру, **вашу пасть обслужат** (вам крышка). Если вы запрещали зло, то есть вы сказали кому-то: «Твой платок... не делай того, то-то плохо». Это значит, что вы приняли решение вместо Бога. Это значит, что вы посадили свою задницу на задницу судьи. Это значит, что вы посадили свою задницу на место задницы Совершенного Человека. На место суфизма. Это значит, что вы посадили свою задницу в такое место, где вы решаете сказать: «Не делай этого, это плохо». Откуда вы знаете, что это плохо? Этот поступок... в тот день, когда люди суфизма привели к власти Реза-шаха, вы не уловили суть. Британцы рвали на себе волосы, МИ-6 рвала на себе волосы, правительства рвали на себе волосы, чтобы удержать Ахмад-шаха. Но люди суфизма протолкнули Реза-шаха в Иран, и первое, что он сделал, — это атаковал святыни потомков Имамов (Имамзаде). Как вы думаете, что я сделаю, если завтра стану лидером Ирана? Во-первых, я сравняю Имамзаде с землёй. Имамзаде иранской нации — это Саади, это Хафиз, это Руми — ну, Руми за пределами страны — это Аттар, это Шейх Харкани, чей дом разваливается. Это ваши Имамзаде. Не говорите «Сейид», не говорите «Сейид». Сейид... «Сын Ноя сидел с нечестивцами, и его связь с семьёй пророчества была потеряна». Ты, ублюдок, кем был сын Ноя? Он был его сыном. Я, чья родословная восходит на 15 поколений к Мухаммаду ибн Абдуллаху, к Али ибн Аби Талибу, к Имаму Хусейну, мир ему... твой праздник середины Шаабана закончился, слушай сюда, Хаджи. Сейид... ты знаешь, кто такой Сейид Джафар Лжец? Брат... брат Имама Хасана аль-Аскари. Ты, дебил! Он его брат, то есть сын предыдущего Имама. Вы называете его Джафар Лжец. Почему? Потому что он пришёл помолиться в гробнице своего брата, а Имам Времени пришёл и сказал: «Подвинься, иди вон отсюда, потеряйся». Не шути, Хаджи. Что за чушь про Сейидов? Слушай слова. Сейид, не-Сейид, ты связан с Человеком? Христианин, иудей, бахай, зороастрец, буддист, ты связан с Совершенным Человеком? Ты связан? Если не связан, у тебя есть религия. А религия означает религию правителей. Потому что правители знают, кто такой Совершенный Человек, они проводят черту вокруг него и производят для тебя твою религию. Теперь у меня есть полное толкование, объясняющее это. **Номер три:** Итак, призыв к добру, запрет зла... **если вы давали деньги**. То есть вы давали десятину. Если вы давали Хумс, то есть вы молились, вы давали Хумс без разрешения Совершенного Человека, кому вы его давали? В какую дыру ты кинул эти деньги и откуда ты знаешь, что они дошли до Бога? Этот путь, как те игры «соедини точки», в которые ты играл в детстве, нарисуй мне путь и отправь, и я

скажу тебе, дошёл он правильно или нет. То есть Хумс, твоё имущество, твои деньги, кому ты их дал? Если ты делаешь это, **с тебя спросят по полной** (тебя поимеют). Клянусь Руми, так и будет. Они не проявит к тебе милосердия. То есть, я сейчас расстроен, говоря так, я действительно расстроен. Не думайте, что я счастлив. Теперь, спустя несколько тысяч лет, пришёл Рестарт, программа вроде этой, чтобы объяснить вещи. Я не знаю почему, но она объясняет. Это самая опасная программа в истории Ирана. Тебя поимеют, если ты давал Хумс. Знаешь, почему тебя поимеют? Потому что ты давал деньги. Кто убил Иисуса? Чтобы понять это, всё иудейское духовенство вместе с иудейским народом, который давал им Хумс, объединились и убили Иисуса. Они убили его на деньги народа. На твои деньги. Теперь ты говоришь, что они убили Али, ты не знаешь, что они убили того-то... пойди, посмотри в религии. Кто убил Иоанна Крестителя (Яхью)? Кто убил Захарию? Все люди, которые давали Хумс, которые давали деньги. Так что, если ты давал Хумс, ты в пролёте. Кому ты его дал? Откуда ты знал, что он дойдёт до Бога? **Милостыня (Закят), номер четыре.** Если ты давал Закят, тебя поимеют. Это значит, что ты дал деньги против Совершенного Человека. У нас три с половиной миллиарда христиан, и в общей сложности только 50-60 тысяч из них... ну, может быть, 500 000 из них — люди суфизма, то есть христианские суфии, которые что-то знают, но ещё не... мистики... Мы давали деньги. И **номер пять: если ты вёл джихад.** Что это значит? Это значит, что ты вёл джихад, основываясь на словах муллы из твоего района. В начале революции, говорят, они говорили, что мученики (шахиды) получили разрешение от Совершенного Человека. Потому что Ирак напал на нас, суфизм не нападает. Ирак напал на нас, и по этой причине наши мученики — мученики, с разрешения Совершенного Человека. Вот почему они не говорили по телевизору: «Мы нападаем». Они говорили: «Священная Оборона». Термин «Священная Оборона» был впервые произнесён суфизмом. Да. Потому что правительство знает, понимаете, правительство идёт и спрашивает: «Господин, такая ситуация, они на нас напали... что нам делать?», что Хомейни затем и объявил. Что это значит? Это значит, что правительство услышало это из уст суфизма, пошло и объявило. Теперь, если ты вёл джихад без разрешения, ты полностью в пролёте. Ты должен покаяться. Это не моё дело. Ты должен молиться, когда достигнешь связи с Богом. Молитва, вы сами говорите, — это вознесение (мирадж) верующего. Так что, когда ты молишься, ты должен достичь Бога. Теперь, ты стоишь на молитве или где бы то ни было, с какой бы религией ты ни был, этот путь, которым шли твои отцы, привёл тебя к Богу или нет? Если да, тогда не трать наше время своими выкрутасами, иди, занимайся своим делом, я приду и поцелую твою руку. Но если ты ничего не видел, ничего не понимаешь, ничего не видел, ты ушёл и вернулся, ушёл и вернулся, ушёл и вернулся, и у тебя просто слепая вера в невидимый мир, у тебя своего рода проблемы, ты в пролёте, Хаджи. Очень кратко и по существу. И я сказал в первый день, эта программа, моя структура, хотя я очень вежливый человек, её структура такова, какой вы её видите сейчас. То есть, прямолинейно и откровенно, ни с кем не шутя... потому что мы говорим о Руми, а **Руми полон проклятий в адрес матерей и сестёр людей**, мы, по сути, цензурируем Руми и представляем его, просто чтобы вы поняли, что это такое. Или Аттар и им подобные. Мы говорили о Единстве Бытия (Вахдатуль-Вуджуд). Во второй части мы показали, как рождённый мусульманином идёт к звездопоклонникам и зороастрийцам и, как я говорил, к маздакитам и манихеям и так

далее. Затем там они дают ему что-то поесть, и после этого он понимает, что... Теперь здесь, в этой части, поэма Хатефа показывает, что этот рождённый мусульманином пошёл не в эти религии, он пошёл к суфиям этих религий. Потому что всё это говорит о Мастере (Пире) и о кружении вокруг него, и о вращении (Сама) и тому подобных вещах. Он не пошёл в мечеть, он не пошёл... видите, всегда говорится, что они сидят в углу. Не говорится, что я пошёл в середину церкви и увидел это, например, или увидел это где-то или что-то сказал. Теперь он наблюдает. Мы прочтём вторую часть:

*«С тобой, о друг, не разорву я связи, Пусть даже меч рассечет меня на части».*

Теперь он объясняет о Совершенном Человеке. Он всегда снова начинает с того, что «даже если ты разрубишь меня на куски, я влюблён в тебя».

*«Поистине, сто жизней от нас — цена небольшая Лишь за половину улыбки твоей сладчайшей».*

*«Отец, что за советы ты даёшь мне о любви? Дитя это разумным не станет, пойми».*

*«Хотел бы я, чтоб люди давали советы тем, Кто мне даёт советы о любви моей к тебе».*

*«Я знаю путь к переулку благополучия, Что делать? Я отдал своё сердце петле твоих волос».*

Он говорит: я понимаю Рестарт, я знаю, что Совершенней Человек существует. «Я знаю путь к переулку благополучия». Теперь он говорит:

*«В церкви одной прекрасной христианке (Тарса) Я сказал: „О душа моя, попавшая в твою ловушку“»*

*«О ты, на чём священном поясе (Зуннар) Каждый мой волос держится отдельной связью»*

*«Доколе нам не найти путь к единству? Доколе этот позор троицы для Единого?»*

Он пошёл к христианке в церкви, этот мусульманский парень. Теперь он её поучает. Он призывает к добру. Он запрещает зло. Из истории ясно, что он ещё не нашёл Совершеннего Человека, вот почему он делает эти вещи. То есть, он сует свой нос не в своё дело. Он пошёл к христианскому суфию. Он говорит: «Смотри, путь к единству, то есть непонимание единства, непонимание Единого». «Доколе нам не найти путь к единству? / Доколе этот позор троицы для Единого?» Он говорит, что вы все неверные. Вы говорите: Отец, Сын и Святой Дух. Хаджи, эти три человека, почему вы говорите три человека? Вы все неверные именно по этой причине. Почему ты не хочешь стать человеком? Он говорит это христианскому суфию.

*«Имя Истины, как может оно подойти Единому, Если Ему приписывают Отца, Сына и Святого Духа?»*

Имя Истины, посмотрите на слова. «Йегане» означает один. «Чун шайад», «чун» здесь имеет значение «как». Он говорит: «Имя Истины, которое есть Единое, как это может быть, как может быть, что Отец, Сын и Святой Дух...? Как три могут стать одним? Как это становится тремя?»

*«Я сказал это, и она разомкнула свои сладкие уста и сказала мне, Изливая много сладкого смеха со своих сахарных губ».*

Он говорит, что суфийка улыбнулась мне и сказала:

*«Если ты осведомлён о тайне единства, Не обвиняй нас в том, что мы неверные».*

Она сказала: «Если ты хоть что-то понимаешь в Единстве Бытия (Вахдат-уль-Вуджуд), если ты хоть что-то понимаешь в тайне единства, не обвиняй нас в неверности, Хаджи».

*«В трёх зеркалах Свидетель предвечный Бросил луч от Своего сияющего лика».*

Запомните этот стих, потому что мне придётся толковать его ещё 11-12 программ. Слушайте поэму. Этот стих — мировой шедевр.

*«В трёх зеркалах Свидетель предвечный Бросил луч от Своего сияющего лика».*

Теперь, я оставлю это на 11-12 программ вперёд, мы растолкуем эту часть тогда.

*«Шёлк не станет тремя, если ты назовёшь его Парча, атлас и тонкий шёлк (Парниан, Харир и Паранд)».*

Суфийка полностью **опускает этого мусульманского парня в унитаз**. Послушайте, как красиво отвечает христианка (Тарса). Она говорит: «Ты, дебил, три не становятся... шёлк...» Она говорит, что Парниан, Харир и Паранд — все сделаны из шёлка. Ты не можешь сказать, что они не шёлк. Этот Отец, Сын и Святой Дух... ты не можешь сказать, что... я... ты не знаешь, что мы говорим об этом, что ты говоришь... Эти трое — все из шёлка. Когда Парниан, Харир и Паранд — все шёлк, любой, кто посмотрит, скажет, что материал — шёлк.

*«Мы были в этом разговоре, когда с одной стороны Из церковного колокола раздалась эта песня»*

*«Что Он Один, и нет ничего, кроме Него Вахдаху ля иляха илля Ху (Он Один, нет бога, кроме Него)»*

Он говорит, прямо в разгар нашего спора, внезапно зазвонил церковный колокол. Колокол заговорил и сказал... одно из... он сказал: «Мусульманский парень, иди, ибо Он Один, и

нет ничего, кроме Него. Вахдаху ля иляха илля Ху». Это показывает, что у христиан тоже есть суфии. Поэма продолжается:

*«Прошлой ночью я пошёл в переулок виноторговца, Моё сердце кипело и бурлило от огня любви».*

Теперь он пошёл куда-то ещё, в переулок виноторговца.

*«Я увидел восхитительное и светлое собрание, Хозяином того пира был старый виноторговец».*

Он говорит Сейид... то есть здесь слово «Мир» означает мастер. Он говорит, что во главе того места я увидел Мастера. Теперь он начинает входить в суфизм. То есть, он прибыл куда? Он достиг места, где он близок, он нашёл суфия, который связан с суфизмом.

*«Я увидел восхитительное и светлое собрание, Хозяином того пира был старый виноторговец».*

*«Слуги стояли ряд за рядом, Пьющие сидели плечом к плечу».*

*«Мастер во главе, и пьющие вокруг него, Одни пьяные, другие в восторге».*

*«Груди без злобы, и груди без злобы, и груди без злобы, и чистое сердце, Сердце, полное беседы, и уста, сомкнутые на замок».*

Потому что люди суфизма, вы видели в их стихах, мистики всегда говорят застегнуть рот на молнию, этот кусок плоти во рту тебя обслужил (поимел). Он заставляет тебя думать, что ты очень важная персона. Хоссейни, который приходит и говорит просто, объясняет, каковы они. Все сидят, и их сердца полны беседы, как будто их сердца спорят друг с другом, но губы молчат, ничего не выходит из их уст. У этого есть толкование, я не хочу его толковать, я говорю о Единстве Бытия, и у всей этой поэмы есть толкование. Их груди без злобы, и их нутро чисто. Сердце полно беседы, их сердца все говорят друг с другом, но губы молчат.

*«Каждый, от вина вечной милости, Имел зрящее истину око и слышащее тайны ухо».*

*«Слова этого тому: „Хани'ан ляка“ (Да будет тебе во благо), Ответ того этому: „Да будет тебе питательно“».*

Это точно так же, как когда мы чокаемся бокалами, когда мы пьём, ребята, мы говорим «ваше здоровье», это то же самое. Он говорит, что их слова в том собрании были «Да будет тебе приятно», «Будем здоровы». А другой отвечал: «Наслаждайся». Если вы когда-нибудь пили (крепкий алкоголь), вы поймёте этот стих. Если нет... клянусь Кораном, вы ни хрена не поймёте. Потому что в тот момент, когда ты пьян, у тебя кружится голова, и это... это дебильное вращение, в нём есть любовный удар, за сам акт питья.

«Уши на арфе и глаза на чаше, Желание обоих миров в их объятиях».

«С уважением я подошёл вперёд и сказал: „О ты, чьё сердце — место отдохновения ангела Соруша“».

Он мусульманский парень. Он говорит, я вдруг увидел, вау, еда и питьё, вау, какая любовь в этом месте, все классные, все одинаковые. Я подошёл вперёд и сказал: «О ты, чьё сердце было преображено Совершенным Человеком».

«Я влюблённый, в боли и в нужде, Посмотри на мою боль и пострайся излечить».

Есть стихотворение, которое я разместил в Instagram, оно гласит: «О... нет недостатка в боли, иначе Доктор присутствует». Те десять сантиметров тебя сдвинулись, чтобы гоняться за жёнами людей, но эта часть тебя, Совершенный Человек, твой гипофиз ещё не сдвинулся, чтобы искать Совершенного Человека. Но если в своём сердце ты ищешь Совершенного Человека, Доктор здесь. Он тебя достанет, он даст тебе хорошее состояние. Твоё сердце просто ещё не сдвинулось.

«Мастер... „Я влюблённый, в боли и в нужде / Посмотри на мою боль и пострайся излечить“».

«Мастер, смеясь, сказал мне в шутку: „О ты, чей мастер — раб разума с серьгой в ухе“».

«Где ты, и где мы, что из-за стыда перед тобой Дочь лозы (вино) сидит, покрытая вуалью».

Дочь лозы (дохтар-е раз), это очень сильная, красивая и очень специфическая и ясная отсылка, как я говорил... очень... лоза: «Мы пьём кровь людей, а вы — кровь лозы». «Вы пьёте кровь людей, а мы — кровь лозы, будьте честны, кто из нас пьющий более гнусный». Теперь я помню... «раз» означает это вино и всё такое. Он говорит, что дочь лозы означает... ликёр приходит сюда и надевает чадру (вуаль). Ликёр, он имеет в виду вино, на него надета чадра перед нами, оно покрыто вуалью.

«Я сказал ему: „Моя душа горит, дай мне воды И потуши этот кипящий огонь мой“».

«Прошлой ночью я горел от этого огня, О, если бы только эта ночь могла быть как прошлая ночь».

Он говорит: дай мне состояние, чтобы так же, как я наслаждался прошлой ночью, мое состояние продолжалось.

«Он сказал, смеясь: „Вот, возьми чашу“ Он взял её и сказал: „Вот, не пей слишком много“».

Он сказал: «Возьми, но не пей слишком много».

«Я сделал глоток и стал Свободен от мук разума и недуга сознания».

Из-за сознания... он стал бессознательным. Смотрите, он говорит это здесь. Он говорит: я выпил эту малость, и я стал бессознательным. Обратите внимание. Он стал бессознательным и теперь создаёт «Маснави», он создаёт «Диван-е Шамс». Он стал бессознательным. **Он не поэт, ты, дебил, ты, мудак.** Руми не поэт. Он стал бессознательным и читает свои стихи. В своём бессознательном состоянии у него изо рта идёт пена, и он говорит. Он не может быть поэтом. Обратите внимание.

«Когда я пришёл в себя, я увидел Одно, Когда я пришёл в себя, я увидел Одно, Когда я пришёл в себя, я увидел одно, Одно, Когда я пришёл в себя, я увидел Одно, Остальное всё было линиями и узорами».

Он говорит: я выпил ликёр, открыл глаза и увидел, что **наступила Матрица**. О, Боже! Я увидел, что частицы вселенной — все одно, а остальное — всё линии, узоры и **херня**.

«Внезапно в обителях небесного царства Ангел (Соруш) прошептал это предание мне на ухо»

«Что Он Один, и нет ничего, кроме Него Вахдаху ля иляха илля Ху»

Так что этот Мастер, этот суфий, который был связан с суфизмом, когда он пришёл туда, он не выпил много его ликёра здесь. Обратите внимание. В предыдущих случаях он хлестал, ему давали чашу, и он пил. Когда он добирается до этого суфия, суфий говорит: «Возьми, но не пей слишком много, иначе станешь Халладжем, тебе отрубят голову и подбросят её в воздух. Пей немного и понимай». Он пьёт, он становится бессознательным. Он становится бессознательным, встаёт, понимает суть дела, и Матрица открывается. С этого момента каждый стих поэзии — это 25 миллионов книг. То есть с этого момента он узнал Совершенного Человека, суфий, по приказу суфизма, сдвинул сердце этого человека, посадил семя дерева, ядро семени в его сердце. Каждый стих этого — 20 миллиардов стихов. Ни один поэт не может так сказать. Слушай, слушай, Хаджи. Теперь он пьян, стихи не его. Послания глубоки:

«Что Он Один, и нет ничего, кроме Него Вахдаху ля иляха илля Ху»

«Открой око своего сердца, чтобы увидеть душу, То, что невидимо, то ты увидишь».

Вы должны кричать, когда читаете это. Первый стих:

«Открой око своего сердца, чтобы увидеть душу, То, что невидимо, то ты увидишь».

Хорошо, кто откроет око сердца? Твой мулла из района? Священник с твоей улицы? Око сердца может открыть только тот, у кого есть прямой приказ от Бога. На всей планете Земля может ли кто-то, кроме одного человека, иметь приказ от Бога? Кроме Совершенного Человека? Кто вообще открывает око твоего сердца? Как сердце... у сердца нет глаза, чтобы его открыть. Какую дыру он откроет? Какую дыру или «сулак»

(щель), неважно, он откроет? Парень сам запутался, он сам не видел невидимый мир, и он говорит: «Имей веру, верь». Как ты ожидаешь, что он это откроет? Он говорит: «Открой око своего сердца, чтобы увидеть душу». Только после того, как око сердца открыто, ты видишь душу. «То, что невидимо, то ты увидишь». Ну, очевидно. Так что это означает, что невидимое нельзя увидеть. Сначала кто-то должен открыть твоё сердце, посадить семя, потом ты сможешь видеть. Ты вообще не можешь видеть. Это объясняет путь Мухаммада. Говорится, что Мухаммад пошёл к Совершенному Человеку, они посадили семя в его сердце, отправили его, толкнули в самую гущу событий. Теперь этот человек начал, теперь око сердца внезапно открылось и увидело душу, то, что было невидимо, то он увидел.

*«Если ты обратишь своё лицо к царству любви, Ты увидишь все горизонты как розовый сад».*

Он говорит, если ты повернёшь голову этого своего осла в сторону любви, ты увидишь всю вселенную как этот розовый сад. То есть ты видишь этот розовый сад, ты видишь Матрицу.

*«Ты увидишь вращение небесной сферы Согласно желанию всех людей той земли».*

То есть, с этого момента, всё, что он говорит, противоречит всем мыслям людей мира. Вам просто нужно понять стих, чтобы понять, какие в нём проклятия в адрес матерей и сестёр.

*«Согласно желанию всех людей той земли Ты увидишь вращение небесной сферы».*

То есть вселенная вращается согласно желанию той планеты, тех людей.

*«То, что ты видишь, твоё сердце пожелает того, И то, что твоё сердце пожелает, то ты увидишь».*

Вы знаете, что это значит? Вы поехали в Лас-Вегас, красивая, великолепная девушка, вы внезапно видите, что ваше сердце её желает. Теперь вы сидите посреди деревни в Иране, внезапно в своём сердце вы желаете красивую, великолепную, особенную девушку, и тут она появляется. Он говорит: «Открой око своего сердца, чтобы увидеть душу». Молись с разрешением, ходи в церковь, ходи в синагогу, что бы ты ни делал, разрушай идолов, ругайся, читай Ницше, когда ты читаешь это с разрешением, когда ты открываешь око своего сердца, тогда история твоей жизни меняется.

*«То, что ты видишь, твоё сердце пожелает того, И то, что твоё сердце пожелает, то ты увидишь».*

То есть «Кун Файакун» (Будь, и оно есть). Обратите внимание на слово. Толкование этого слова означает... это означает, что всё, о чём ты думаешь, находится перед тобой, и всё, о чём ты думаешь, существует. Мы либо должны сказать, что эти люди, Руми, Саади,

Хатеф и им подобные, были все лжецами и негодяями, и... всё кончено... либо они видели вещи, которые вы и я не видели.

*«Безголового и безногого нищего того места Ты увидишь держащим свою голову высоко над царством мира».*

Он говорит, когда ты входишь в эту долину любви, когда ты входишь в мир суфизма и мистицизма, самые нелепые, идиотские, нищенские и без... самые безголовые и безногие и похожие на Хоссейни люди: «Ты увидишь держащим свою голову высоко над царством мира». То есть ты видишь их выше, чем вся вселенная. Нищий в этом городе любви, ...сердце... «Открой око своего сердца, чтобы увидеть душу». Его нищий, тот, кто в самом низу, его последователь, в самом-самом низу, стоит всей вселенной. Почему? Потому что Матрица открылась, он увидел суть. Моисей тоже не видел, бедный Моисей. Когда... «Арини» (Покажи мне), гора Тур... «Лан тарани» (Ты не увидишь меня). Я дам ему это, не зная, что значит Матрица. Чтобы мы поняли, Моисей... Бог сказал... Иисус... Бог тоже не говорил. Это тоже какая-то болтовня господина Макарема, которую я слушал. Бог не говорил с Иисусом. Аят Корана, господин Макарем, это, вы говорили, что эти люди говорят? Аят Корана, **огонь сказал Моисею: «Инни ана Аллах. Я — твой Бог»**. Огонь сказал это, не Бог. Слушай, ты даже не знаешь, кто такой Господь . Ты даже не знаешь, что значит Бог. Сколько у нас вообще Богов? У нас один, сто? Я сказал, что ты ничего не знаешь о Боге. Твой собственный аят Корана говорит: «Огонь сказал Моисею: „Инни ана Аллах, Я — твой Бог“». Посмотри на Матрицу. Затем он сказал: «Теперь что нам делать?» Он сказал: «У тебя должно быть оружие, чтобы пойти и **обслужить пасть Фараона** (надрать ему задницу)». Он сказал: «Что мне делать?» Он сказал: «Брось посох». Он бросил посох, он стал драконом. Моисей убежал. Десятиполосая змея о шести долинах. Затем он сказал: «Боже, извини, этот наш посох, этот кусок дерева, это было оно?» Он сказал: «Открой око своего сердца, чтобы увидеть душу». Ты до сих пор не видел, потому что око твоего сердца не было открыто. Ты думал... ты видел дерево.

*«Частица за частицей, существа вселенной Говорят тебе днём и ночью»*

*«Мы слышим, и видим, и осознаём С тобой, непосвящённым, мы молчим».*

Если ты ничего не видишь от нас, это потому, что ты в мире, извини, ты смотришь на виртуальный мир. Это виртуальный мир. Если ты откроешь око своего сердца, ты увидишь Матрицу. Всё пространство полностью меняется. То дерево теперь — дракон. Господин Моисей, ночью ты кладёшь его под голову и спишь, ты видишь эту свою жену, спящую рядом с тобой, ты не знаешь, что она такое. Ты даже целуешь её, какая дерзость, ты целуешь её. Потому что ты не знаешь, во что превращается женщина... как это дерево, которое превратилось в посох... Ты понимаешь, что это значит? Что ты целуешь, эту свою жену? Потому что ты ни хрена не понимаешь. Это в точности история из Руми, которую я рассказал в начале программы, парень, который вошёл в конюшню, в конюшне отключили электричество, лев пришёл и съел корову. Он не знал. Он пошёл проверить свою корову, потому что было темно. Он сел рядом с коровой, лев... он гладит гриву льва, **этот дебил**, думая, что это его корова. Он думал, что это его корова. Затем Руми говорит,

если придёт свет, этот дурак умрёт от страха. Если око сердца откроется, он умрёт от страха. Он не знает, что это лев, он думает, что это его корова. Ты не думаешь, что та, что спит рядом с тобой, — твоя жена? Тот маленький годовалый ребёнок рядом с тобой, ты думаешь, это твой ребёнок? Если око сердца откроется, ты та мать из истории, которая убегает от своего ребёнка. Ты ничего не знаешь.

*«И там, среди тех босоногих людей, Ты увидишь их ступни на челе звёзд Фаркадан».*

*«И там, среди той группы с непокрытыми головами, Ты увидишь купол Божественного Трона как их тень».*

Он говорит, все те люди, которых ты видишь в том мистическом собрании, купол Божьего трона... смотри, конец религий — это трон, для суфизма трон — это только начало. Видишь, насколько это по-разному. Трон — это вершина для религий, для людей суфизма это старт.

*«В экстазе и вращении, каждый из них, Ты увидишь, как бросает свои рукава на оба мира».*

*«Сердце каждой частицы, которую ты расколешь, Ты увидишь солнце внутри неё».*

Он говорит, в этом собрании любви суфизма и мистицизма, Хаджи, сердце каждой частицы, которую ты откроешь: «Ты увидишь солнце внутри неё». Подсолнух, ты видишь в нём солнце, ты, дебил? Ты ищешь его левой и правой ногой. Куда бы сходить в туалет, ты ищешь то солнце. Ты — «афтаб-параст» (солнцепоклонник, [игра слов с «афтабэ» — кувшин для туалета]). Это «Ты увидишь солнце внутри неё». «Сердце каждой частицы, которую ты расколешь». Он впихивает квантовую механику во все свои мысли. «Сердце каждой частицы, которую ты расколешь / Ты увидишь солнце внутри неё».

*«Всё, что у тебя есть, если ты отдашь это любви, Назови меня неверным, если увидишь хоть какую-то потерю».*

Здесь Хатеф ставит на кон свою бороду. Он говорит: клянусь смертью моей матери, назови меня неверным, если ты войдёшь в суфизм, мистицизм и что-то потеряешь, если увидишь хоть малейшую потерю.

*«Если ты расплавишь свою душу в огне любви, Ты увидишь любовь как алхимию души».*

*«В погоне за своей собственной целью, всех их Ты увидишь пьяными, поглощёнными и проницательными».*

*«Когда ты пройдёшь за пределы вина этого мира, Ты увидишь необъятность безместного царства (Ла-Макан)».*

Он говорит, из этого твоего тела, когда ты умрешь, почему? Потому что, когда око твоего сердца открывается, ты умираешь. Многие люди этого не знают. Руми умирал примерно

от 110 до 150 раз в день. Я ошибаюсь, Макарем? Я неправильно говорю? Ты, дебил, ты, идиот, почему ты не слушаешь? Почему ты протестуешь? Ты... Я знаю, ты сейчас слушаешь, ты должен слушать. Потому что проклятие, которое я наслал на прошлой неделе, теперь **у тебя жопа горит**. Следующее, мой красавчик, мой дорогой, Макарем, я тебя тоже люблю, мой дорогой. В любом случае, ты тоже... мы все кружимся, мы все кружимся во вселенной, это не имеет значения. Мы все, мы должны кружиться. **«Муту кабля ан тамуту»**. Умрите до того, как умрёте. «Тамуту»... ты... важная шишка! Умри до этого. Когда ты достигаешь мистицизма, око сердца открывается, как я говорил, до того, как ты умрёшь, ты умираешь. До того, как ты умрёшь, ты умираешь. «Муту кабля ан тамуту». Это значит: умри до того, как умрёшь. «Умри, умри, умри в этой любви / Когда ты умрёшь в этой любви, вы все получите дух». Ты не понимаешь. Когда око сердца открывается, когда ты видишь суфизм, первое, чему он тебя учит, — это как умирать, Хаджи. Нет, не медитация, не аскеза. Многие спрашивали и об этом. Аскеза без разрешения Совершенного Человека — это как молитва без разрешения Совершенного Человека, это как водительские права без разрешения дорожной полиции. Тебя остановят, **надерут задницу** и посадят в тюрьму. «Да, господин Хоссейни знает. Мы пошли в дом нашего соседа-муллы... нет, извините, один из наших родственников научил меня водить». Они скажут: «Хорошо, он тебя научил, и что? Теперь что?» «Теперь я сел за руль, и меня поймала полиция». «Нет, ты должен пойти и получить права, Хаджи». Этот мулла, который тебя чему-то научил, ты должен получить права. Смысл прав в том, что ты должен пойти туда, пройти проверку, твоё имя должно попасть в тот компьютер, Yahoo Messenger должен включиться для Совершенного Человека, ты должен ввести свой email, ты должен кликнуть, еврей должен загореться, Совершенный Человек должен тебя увидеть. С этими правами от дорожного департамента или с правами от Совершенного Человека, тебе разрешено водить, и никто тебя не поймает. Теперь моя мама, может, даже моя мама знает правила дорожного движения лучше, чем суфийский полицейский, и научит тебя хорошо, клянусь Кораном. Мы не говорим, что она, возможно, научила плохо. Но мы тебя поймаем, и **твою пасть обслужат** (тебе крышка). Мы должны получить разрешение.

*«Он приведёт тебя в место, где То, что ухо не слышало, то ты услышишь / И то, что глаз не видел, то ты увидишь».*

*«Он приведёт тебя в место, где ты увидишь Единого мира и обитателей мира».*

Так почему, господин Макарем, вы не видите? Это нормально. Потому что око вашего сердца не открыто. **Ваш глаз открыт из той, нижней дыры**, так что то, что вы едите сверху, вы выпускаете из нижней дыры. У вас всего девять дыр, и вы использовали их все хорошо до сих пор, ей-богу, кроме дыры вашего сердца, вы использовали их все. Это нормально, мы тоже едим, мы тоже ходим, мы тоже ходим в туалет, это нормально. Теперь, почему вы не поняли этот стих? «Он приведёт тебя в место, где ты увидишь Единого мира и обитателей мира». Почему вы не понимаете этот стих? Потому что вы не «открыли око своего сердца, чтобы увидеть душу, то, что невидимо...» ответ для вас прямо в нём. То есть, чтобы вы поняли ответ, вам просто нужно прочитать эти несколько стихов...

«Люби Единого сердцем и душой, Чтобы ты мог увидеть Оком Уверенности (Айн-аль-Якин)»

Я прочту последние три стиха, это здесь важно.

«То, что ухо не слышало, то ты услышишь / И то, что глаз не видел, то ты увидишь»

«Он приведёт тебя в место, где ты увидишь Единого мира и обитателей мира»

«Люби Единого сердцем и душой, Чтобы ты мог увидеть Оком Уверенности (Айн-аль-Якин)»

«Что Он Один, и нет никого, кроме Него / Вахдаху ля иляха илля Ху»

Осталось десять стихов на следующую неделю, чтобы закончить эти стихи. Пятьдесят минут тоже прошло. Да. Вы ничего не знаете о религии. Вот почему моя точка зрения такова, что с программой Рестарт я просто должен объяснять, и я объясняю, как попугай. Я просто капаю сутью тысячи, 1500, 2000 книг, которые есть у мистиков, чтобы вы, возможно, что-то из этого поняли. Итак, в заключение, попадёте ли вы в рай? Вопрос, ответ таков: **Ты умираешь до того, как умрёшь, или нет?** Ты ждёшь, **как дебил**, пока умрёшь? Отложи это в сторону. Те, кто попадает в рай, а по атомному номеру все попадают в рай по своему атомному номеру, знаете, это не по бороде, знаете, это по **атомному номеру Хоссейни-Менделеева**. Те, кто попадает в рай, — это те, кто умирает до того, как умрёт. Вы этого не понимаете. Ты, кто ходишь в церковь, ты умираешь до того, как умрёшь? Ты ходишь в мечеть, ты умираешь до того, как умрёшь? Или нет? Ты должен прийти в Рестарт, чтобы научиться, как умирать до того, как умрёшь. Тогда ты поймёшь, что суфизм, с этими несколькими суфиями и этими несколькими десятками мистиков, делает с миром. Моя искренняя благодарность, дорогие слушатели.

Продвижение... если вам понравилось, то вы должны продвигать. Наш единственный сторонник — это вы, больше никого. У нас нет денег, как у господина Макарема, чтобы запускать 7000 веб-сайтов с 5000 человек, и я не знаю, что ещё, и так далее, и у нас нет бюджета, который... правительства дали нам бюджет. Никто не дал нам бюджет. Все помогают из своего кармана, бедные души. Люди проявляют доброту, чтобы эта программа дошла до ваших ушей. Делитесь, красавцы.